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(1) BEMEARAGME ZZEME 3 (1) BEMESIHAME 2R BMMEFE
= 600,000+200,000-85,000-128,000-170,000 = 600,000+200,000-85,000-128,000-200,000
= 417,000 = 387,000
(2) BEMBARAGTHE D 2 BMATER (2) BEMEAMAGTME D Z ML
= 417,000x5% = 387,000x5%
= 20,850 = 19,350
(3) AEBEMEARTRED 21535 (3) AEBEMBARATRE D ZFr1S 38R
= 1,451,500-417,000 = 1,471,500-387,000
=1,034,500 = 1,084,500
(4) AEBEMEIRAGTRED 2 BMTRER (4) AEBEMBIRAGTHRE D 2 BMTRER
= 1,034,500x12%-36,400 = 1,084,500x12%-36,400
= 87,740 = 93,740
(5) aftERMITER (5) aftEMIEER
= 20,850+87,740 = 19,350+93,740
=108,590 = 113,090
oy | 410 (6) FEEFEE = 108,590 - 140,000 (6) FEIEFREA = 113,090 - 140,000
= - 31,410 = - 26,910

5 R ERRRZERE IR RERERE -

(1) BEMBORSIMEZSEREFH
= 1,800,000+100,000+200,000-85,000-128,000
-70,000
=1,817,000

(2) BEFMBORREND ZBMKER
=1,817,000x20%-130,000
=233,400

(3) ASBEMBH R ZPI1S3E
=1,451,500-1,817,000
=-365,500

(4) SHEMRE

= 233,400

FEfBIER

= 233,400-140,000

=93,400

(5)

5 R EPRRSERE I REMHERRE -

(1) BEMBOMSIMEZSEMEFE
= 1,800,000+100,000+200,000-85,000-128,000
= 1,887,000

(2) BEMRBORIREND ZBMRER
=1,887,000x0.2-130,000
=247,400

(3) AEBBMBIMRE D ZFSEE

=1,471,500-1,887,000

=-415,500

G MR

= 247,400

FEfEIRER

= 247,400-140,000

=107,700
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F:EFT 31,410

FIEFT 26,910
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